1. NAPIŠI SVE BROJEVE IZMEĐU BROJEVA 20 346 I 20 368.

_________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

2. NAPIŠI SVE BROJEVE IZMEĐU BROJEVA 77 989 i 78 003.
NADOPUNI BROJEVNU CRTU BROJEVIMA KOJI NEDOSTAJU. 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________


3. NADOPUNI BROJEVNI NIZ BROJEVIMA KOJI NEDOSTAJU.

a) 20 154, 20 155, ____________, 20 157, 20 158,  __________, 20 160, 20 161

b) 45 007, ___________, 45 009, 45 010, _________, 45 012, _________, 45 014

4. ZAOKRUŽI BROJ KOJI JE SLJEDBENIK (IDE NAKON) BROJA 89 100.

89 200                          89 010                         67 101                           89 101
5. ZAOKRUŽI BROJ KOJI JE PREDHODNIK (IDE PRIJE) BROJA 66 543.
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